



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1093

24.02.2024 (135)

Michael Kühnen

A második forradalom I. kötet: Hit és küzdelem

6. rész

Most végre bebizonyosodott, hogy a reakció országosan megbízhatatlan - minden nemzeti frázistól függetlenül: Az NPD, amely még mindig a legnagyobb taglétszámú és országosan legerősebb erő a nemzeti táborban, lopkodva kivonult az ellenállási frontról. A W akció túl radikálissá vált számára!

Három esemény vezetett 20 évvel az SRP betiltása után az úgynevezett "neonácizmus" ébredéséhez:

A BDNS 1968-as megalapítása felhívta a közvélemény figyelmét arra, hogy Németországban még mindig, vagy már újra vannak nemzetiszocialisták.

Az NPD kudarca az 1969-es Bundestag-választásokon megmutatta a nemzeti tábor aktivistáinak, hogy a nacionalizmus és a liberális demokrácia kombinációja természetellenes, és a rendszer nem honorálja.

Az Aktion WIDERSTAND 1970/71 felemelkedése és felbomlása hozta össze először a forradalmi ifjúságot, amely jobboldali, és úgy érzi, hogy a régi reakciós, nemzeti egyesületek elárulták.

A WIDERSTAND-kampány kudarca után az események olyan fordulatot vettek,

amelyet a krónikás nehezen tudott követni: az NPD kettészakadt, és forradalmi szárnya 1974-ben megalakította a NEUE RECHTE (ANR) kampányt. Új mozgalmak alakulnak, mint például a Manfred Röder jogász vezette Német Polgári Kezdeményezés (DBI), amely elképesztő propagandisztikus sikereket ér el, és birodalmi kongresszusok tartásával akarja biztosítani a továbbra is létező Német Birodalom érdekeit.

Thies Christophersen, akinek "Die Auschwitzlüge" (Az auschwitzi hazugság) című könyve jelentős szerepet játszott a hatmillió meggyilkolt zsidóról szóló propagandahazugság leleplezésében, megalapította a Bürger- und Bauern-Initiative-t (BBI). A már létező kisebb csoportok erőteljesebben lépnek fel, például a Deutsch-Völkische Gemeinschaft (DVG), az Unabhängige Freundeskreise (UF) vagy a Kampfbund Deutscher Soldaten (KDS).

A Harmadik Birodalomban a német fiatalok a Hitlerjugendben szerveződtek. Ma a tisztességes német fiatalok a Negyedik Birodalomért harcolnak a **Nemzeti Szocialisták Akciófrontja (ANS)** és az **NSDAP/AO** földalatti szervezetében.

Az amerikai-német Gerhard Lauck már 1971-ben megalapította az NSDAP/Foreign Organisation-t az USA-ban, amely azt a feladatot vállalta, hogy Németország-szerte földalatti propagandakampányt folytat a náci tilalom feloldásáért. Lauck 1974-ben nagy visszhangot kiváltó előadókörútra indult a BRD-ben. A csúcspontot a hamburgi Haus des Sportsban tartott nagygyűlés jelentette, amelyen több mint száz szervezett északnémet náci vett részt, és amelyet a BBI szervezett. Hatalmas volt a felzúdulás, és a "német történelem legszabadabb állama" ismét lecsapott: Gerhard Lauckot, az NSDAP/AO pártvezetőjét kiutasították és kitiltották az országból.

De ismét túl késő volt:

A német szabadságmozgalom futótűzként terjedt, és a náci földalatti mozgalom gyorsan növekvő sejtjeivel a helyzet most alapvetően megváltozott. Míg a korábbi "neonáci" csoportok (DBI, BBI, DVG, KDS stb.) elsősorban a régi harcosokat szólították meg és szervezték meg, míg a fiatalok az egyre inkább szektásodó Új Jobboldalon szerveződtek, addig az újonnan alakult Nemzetiszocialista Német Munkáspárt azonnal megnyerte és befolyásolta az itteni fiatalokat.

Bár az NSDAP/AO maga nem dolgozhat nyíltan, az egész Németországban fiatal forradalmárok csoportjaira gyakorol hatást, akik legálisan dolgoznak és magukévá teszik a földalatti mozgalom fő követelését. Ezt a felhívást 1974 óta nem lehet elhallgattatni. Fiatal németek ezrei követelik hangosan és hallhatóan:

LIFT NS TILOS! Egy eljövendő NSDAP szolgálói akarunk lenni, amely újjáépíti a

németek birodalmát!

1977. november 26-án én kezdeményeztem. A Bürgermeinschaft Hamburg egyik gyűlésén a főként észak-németországi nemzetiszocialisták az én javaslataimat követve elhatározták, hogy új politikai pártot alapítanak, amely nyíltan követeli az NSDAP betiltásának feloldását. Az alapítást akkoriban lényegében a következő szervezetek támogatták:

A "**Német Külügyi Szervezet**", amelynek "Silent Aid Germany" elnevezésű szervezete a nemzeti lelkiismereti foglyok anyagi támogatását tűzte ki célul.

A "**Kampfbund Freiheit für Rudolf Hess**", amelyből később az Anti-Komintern Ifjúság alakult, és amelynek állítólagos vagy tényleges hannoveri tevékenysége már akkoriban is érdekelte a hazai és külföldi sajtót, valamint az izraeli titkosszolgálatot.

A **Nemzeti Forradalmi Munkásfront**, amely Brémában az "Új Jobboldal" maradványaiból alakult ki, és amely most egyértelműen a nemzeti szocializmust vallja.

Az új mozgalom magja azonban a **Freizeitverein Hansa** volt, amelyet 1977 nyarán Hamburgban építettem fel néhány fiatal harcossal. A Freizeitverein Hansa már hírnevet szerzett magának Hamburgban:

Engem nyilvánosan megvádoltak azzal, hogy a "Der STURM" nevű illegális hamburgi SA harci újságot adtam ki. A Freizeitverein Hansát, amelyet a kommunisták kitaróan "Hansabandának" neveztek, és amely az államvédelmi hatóságok szerint csak a helyi SA fedőneve volt, felelősnek tartották a festékszóró akciók áradatáért és az NSDAP/AO horogkeresztes plakátjainak tömeges felragasztásáért.

1977. szeptember 1-jén éjjel letartóztattak két másik elvtárral együtt a szabadidős klubból ezen az alapon (86. paragrafus megsértése - nemzetiszocialista propaganda). A sajtóvisszhang óriási volt.

A BILD újság azt írta: "*A horogkeresztes banda szabadidős klubnak álcázta magát*" és "*Elkapták a horogkereszteseket!*".

A rendőrség kijelentette, hogy a hónapokig tartó, részben igen nehézkes nyomozás után a hamburgi "neonáci kísértetjárásnak" vége. A dolgok azonban egészen másképp alakultak. A Hansa szabadidős-klub ismét címlapokra került, amikor néhány elvtárral Soltauba mentünk, és díszőrséget állítottunk az olasz fogságból éppen kiszabadult Kappler SS-tiszt háza előtt. Ennek a díszőrségnek a képei bejárták az egész világot. A Hansa nevű szabadidős klub elvtársaival 1977 decemberében megalapítottam a Nemzeti Szocialisták Akciófrontját (ANS). Az "Állítsátok le

az atomerőművek építését" és a "Harcoljatok a kommunizmus ellen" követelések mellett akkoriban megfogalmaztam az új párt fő programját: **TÖRÖLJÜK EL AZ NS TILALMAT.**

Idézet az ANS Combat programból

A Nemzeti Szocialisták Akciófrontjának tagjai nem a hagyományos értelemben vett nemzetiszocialisták. Ennek ellenére a következő okok miatt követeljük a náci-tilalom feloldását:

A tiltás hatástalan: 1971 óta a Szövetségi Köztársaságban illegális NSDAP működik anélkül, hogy az államvédelmi hatóságok képesek lennének megakadályozni.

A betiltás igazságtalan: az NSDAP betiltása összeegyeztethetetlen a liberális demokrácia alapjaival. A kommunisták, maoisták és anarchisták szabad politikai tevékenységét tekintve érthetetlen az NS betiltásának fenntartása.

A tilalom továbbra is megszállási jog: több mint harminc évvel a német vereség után Németországban politikai nézeteik miatt üldöznek embereket. Mindezt olyan törvények alapján teszik, amelyeket a szövetséges győztesek 1945-ben kényszerítettek ránk. Az értelmetlenné vált náci tilalom feloldása a nyugatnémet állam visszanyert szuverenitásának jele lenne. Folytatása az ellenkezőjét bizonyítaná.

A tilalom megakadályozza a jelenlegi problémák megoldását: A nemzetiszocializmus néhány év alatt megszüntette a tömeges munkanélküliséget, helyreállította a társadalmi békét, növelte a közjólétet, egyesítette az összes németet, és világhírnevet szerzett a Nagynémet Birodalomnak. Ma más megoldásokra van szükség, mert a történelem nem ismétli önmagát! A náci betiltás folytatása azonban lehetőséget ad a németellenes erőknek arra, hogy elnyomjanak minden olyan mozgalmat, amely Németország újjászületését az NSDAP folytatásaként tűzi ki célul.

A kívülálló számára a nevek és kifejezések összevisszasága nehezen érthető, és az állandó új alapítások csak a sikertelen szektáskodás jelei. És egy dolgot ezen a ponton egészen világosan ki kell mondani:

A nemzeti ellenzék története 1945 óta a folyamatos vereségek története. Húsz évre és egy új generációra volt szükség ahhoz, hogy az SRP betiltásának következményeit leküzdjék. Húsz év, amelyben alig mert valaki nemzeti szocializmust, jobboldali forradalmat vallani.

Az Államvédelmi Szolgálat több mint 100 országos csoportot és kiscsoportot tart nyilván.

Számunkra a helyzet sokkal egyszerűbb:

A nemzeti táboron belül csak reakciókat és forradalmárokat különböztetünk meg. A reakciók nem érdekelnek minket. Reménytelenségük és sikertelenségük túl nyilvánvaló. A forradalmárok között azonban 1977/78 folyamán a nemzeti szocializmus mozgalma ugyanúgy érvényesült, mint az NSDAP/AO az alvilágban. És ugyanabból az okból:

Mert a fiatalok mögöttünk állnak! Minden bizonnyal túl korai még megírni az ANK történetét, de a bizonytalan jövőtől függetlenül három esemény biztosítja helyét korunk politikai történelmében:

Az ANS volt az első és egyetlen politikai párt a BRD-ben, amely az NSDAP betiltásának feloldását támogatta (ANS Harci Program).

Az ANS volt a háború utáni időszak első politikai mozgalma, amely Adolf Hitlerről való megemlékezést és Adolf Hitler-emléktábla létrehozását szorgalmazta. (Meghívó a mozgalom 1978. június 6-i központi nagygyűlésére).

A SNE volt az első olyan nemzeti szervezet a háború után, amely nem hajolt meg a demokraták önkényes intézkedései előtt, és nemcsak hirdette az ellenállást, hanem fel is ajánlotta azt (csarnokharc a rendőrséggel 1978. július 22-én Lentföhrdenben/Schleswig-Holsteinben).

A KNSZ nem öncélú. Többek között segítenie kell a jogkör kiterjesztésében, a náci tiltás folytatásának értelmetlenségét kell megmutatnia, és új, különösen fiatal támogatókat kell toboroznia a német szabadságmozgalom számára. Csak addig van értelme egy ilyen politikai munkának, amíg ezt a három feladatot teljesíteni tudjuk. Mozgalmunk mindössze rövid története mutatja stratégiám helyességét. Az volt az akaratom, hogy a régi egyesületektől teljesen elszakadva, a nulláról induljunk, és szinte kizárólag a fiatalokra támaszkodjunk. Egy mozgalom építésénél a következőket kell figyelembe venni:

Fegyelem:

Amikor megalapítottam a Hansa Szabadidő Egyesületet, kezdettől fogva egyértelmű volt, hogy én vagyok a vezető, és korlátlan hatalommal és utasításokkal rendelkezem. Egy újonnan alapított szervezetben kezdetben csak kevesen hajlandóak elismerni egy ilyen vezetői igényt. Ezért van értelme, hogy ne győzzük meg mindazokat, akiknek a világnézetük megfelelő, hogy a kezdet kezdetén csatlakozzanak, hanem csak azokat, akik feltétel nélkül alávetik magukat az új vezetésnek. Ha ezt a szabályt nem tartják be, a mozgalom már magában hordozza a szétesés

csíráit. Az elmúlt húsz évben szinte minden nemzeti csoport hibája volt, hogy ös-szefogó mozgalomnak tekintette magát, hogy egyesíteni akarta a nemzeti tábort. Mi lemondunk erről a tévképzetről. Nem minden nemzeti szocialistát gyűjtünk össze, hanem csak azokat, akik készek engedelmeskedni.

A felsőbbrendűség igénye:

Rossz szokássá vált, hogy aki éppen hét embert gyűjtött maga köré, az azt hiszi, hogy neki kell összeállítania a saját klubját. Rendszerint csak a saját ambíciója diktálja ezt a tervet, de a lehetséges jövőbeli támogatóinak, akiket most szorgalmasan toboroz 99 másik, hasonló módon létrejött nemzeti egyesületből, ékesszólóan rajzolja ki a szakadéknyi ideológiai különbségek képét. Amint a klub megszilárdul, a nemzeti tábor egyesítésére szólít fel. Nem játszottam ezt a játékot a kezdetektől fogva. Mint már említettem, annak a mozgalomnak a szolgálóinak tekintjük magunkat, amely egyedül Németországot testesíti meg. Ezért alapvetően világossá tettem, hogy a nemzeti szocializmus egyetlen harcosa sem csatlakozhat egyszerre máshová. Mi vagyunk a német szabadságmozgalmon belül a döntő erő, mi rendelkezünk a megfelelő stratégiával és vitathatatlan vezetői pozícióval. Akinek ez nem tetszik, az menjen oda, ahol vitatkozni és szavazni tud.

Más szervezetek vagy ellenfeleink - ezek közé tartoznak mindenekelőtt a demokráciát elismerő nemzeti konzervatív csoportok -, vagy jó elvtársak, akikkel alkalmanként egységesen cselekszünk. Nem fűződik azonban nagy érdekünk senkihez, aki hozzánk hasonlóan nem teljesíti a Führer akaratát, és így amúgy is hozzánk tartozik. Mi nem csoportokat gyűjtünk, hanem egyéni elvtársakat, és nem veszünk fel akárkit, aki "divatosnak" tartja, hogy "neonáci" legyen. Az is jobb, ha a tagok felét újra kidobjuk, mintha kételyek merülnének fel az irányvonallal kapcsolatban. Én csak három elvtárssal indultam, és sikerült. A magunkfajta mozgalmaknál jelenleg nem a tömeg, hanem a minőség számít. Az ellenségtől is tudni kell tanulni: jelenleg fegyelmezett, egységes és vaskemény kádermozgalomra van szükségünk, egy kvázi "leninista" szervezetre, forradalmárokból, akik engedelmeskedni akarnak, hogy győzni tudjanak.

Keltsen feltűnést:

Egy még mindig kis mozgalom legfontosabb feladata, hogy megakadályozza, hogy szektává alakuljon. A felsőbbrendűség igényét, a belső felelősséget viselő vezetés igényét párosítani kell azzal az akarattal és képességgel, hogy világnézetünket elvigyük az emberekhez. Ha ez nem sikerül, akkor egy olyan szekta alakul ki, amely a kívülállók számára csak nevetséges képet mutat:

Néhány fanatikus örült, akik azt hiszik, hogy náluk van az igazság, de senki sem hisz nekik, és senki sem érdeklődik irántuk. A nemzeti tábor évtizedek óta sikerte-

lenül próbálja elkerülni a szekta látszatát:

Őn gyűléseket szervez - és ott csak meggyőződéses támogatókkal találkozik, akiknek sokadszorra is elmagyarázza, miért van igaza. Olyan szórólapokat osztogatsz, amelyeket senki sem olvas el, és olyan újságokat árulsz, amelyek senkit sem érdekelnek. Így a nemzeti vezetők addig koptatják támogatóik aktivitását, amíg elégük nem lesz belőle, és vagy lemondanak, vagy csatlakoznak hozzánk.

Ritkán osztogatunk rölapokat, nincsenek információs standjaink, de gyűléseink és akcióink világszerte nagy feltűnést keltenek, és pusztán létezésünk is aggasztja az állambiztonságot. Az 1977-es alkotmányvédelmi jelentés először nevezi a "neonácizmust" "közrendre veszélyeztetőnek". Politikai sikerünk titka a tömegmédiá használata. Mint egy tibeti imámalom, úgy panaszkodik a nemzeti ellenzék, hogy - pusztán anyagi okokból - nem tudja áttörni a hallgatás falát. A mi rendszerünkben a tömegmédiának két feladata van: egyrészt "demokratikus öntudatot" kell teremtenie, amit a rendszer megkövetel a forgó zsinagógáktól, másrészt érdekes történetet kell nyújtania, amit a közönség követel. Ebben a helyzetben az ANS-nek, vagy a nemzeti szocializmus más harcoló szervezeteinek csak egy tabut kell érinteniük, és az újságírók máris jó szalagcímet szimatolnak. De Németország utcáin tucatnyi tabu van:

A zsidó probléma, az elgázosítási csalás, a háborús bűnösség hazugsága, Adolf Hitler történelmi nagysága, az illegális NSDAP.

És az eszközök is egyszerűek: harminc bakancsos, barna inges ember, egy Adolf Hitler-émléktábla, vagy az egyszerű és őszinte vallomás: "**Nem vagyok demokrata**".

Ez a rendszer annyira instabil, az uralkodók annyira bizonytalanok, hogy az ilyen, alapvetően nagyon egyszerű kihívásokra úgy reagálnak, mintha szöges deszkán ültek volna. A sajtó üvölt, az igazságszolgáltatási és rendőri apparátus mozgásba lendül, és nagy címlapok ragadnak ki egy kis mozgalmat a politikai jelentéktelenségből. Egy csapásra emberek milliói tudják meg, hogy létezőnk. Suttognak egymásnak:

"Visszatértek." És azt is, hogy "*Igazából Adolf Hitler alatt sem jártunk rosszul*".

Ekkor a rendszer rájön, hogy hibát követett el, és elrendeli: **csend**.

Ebben a helyzetben a politikai vezető művészete, hogy ébren tartsa a sajtó szenzációhajhászását, hogy valami újjal álljon elő. De ha minden nem segít, és

a hallgatás fala áttörhetetlennek tűnik, akkor a külföldi sajtó segít, vagy a cionisták lábujjára lép egy kicsit.

Fiatal vezetők:

Amilyen fontos, hogy a mozgalmat a vezetői elv szerint építsük, olyan fontos, hogy elkerüljük a vezetői kultuszt. Soha nem tulajdonítottam jelentőséget a személyes követők ápolásának. Feladatomban inkább az volt, hogy a fiatalokat a nemzeti szocializmusra ösztönözzem. Fontos, hogy a vezetés és a felelősség a vezetőé legyen, de ugyanilyen fontos, hogy a kezdetektől fogva képzett fiatal vezetőket képezzünk ki, és olyan helyettest nevezünk ki, aki egyedül mindenről tájékozott. Sorainkban óriási a vezetők lemorzsolódása. Politikai munkánk nem veszélytelen, és csak akkor lehet sikeres, ha a politikai vezető jó példát mutat társainak. Minden egyes harcos vállal kockázatot, de a vezető biztos lehet abban, hogy az állambiztonság zaklatni fogja, fel kell készülnie arra, hogy kockára teszi otthonát és munkáját, feláldozza vagyonát és szabadságát, ő az, akire akkor is néznek, ha börtönbe kerül, és ez szinte elkerülhetetlen a mi köztársaságunkban, ahol mindenkinek joga van **"szabadon kifejezni véleményét írásban, képből és hangban"**.

Mindezt meg kell ismerniük azoknak, akik a mozgalmat követként akarják szolgálni, és a fiatal vezetőket ebben a szellemben kell nevelni, hogy a mozgalommal együtt olyan acélos eszközt hozzanak létre, amely egy napon sikerrel kecsesgató módon avatkozik be és alakítja népünk jövőjét.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 76 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vernetzung, Verfügung und Verankerung haben nicht amgedreht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen wir als Schlichter im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Väter. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villenwelt - gegen alle weißen Väter (7) - zu befragen. Seine Mühe und Erwartung, Chiffren und Kennzeichnungen.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplakaten, handlich oder auf einem Schilde, ist immer ein Zeichen für einen Nationalsozialisten mit einem Führer.

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT !



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT !

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!